

债权转让公告

曹勃、丁蓉、陆慧、王冉、朱玉、高大林、王小露、徐正友、毛万兵、黄亮、邓金凤、马启文、刘美霞、翁怀俊、潘魁、汪伟、王一星、张林、蔡开兵、陈华萍、苏鹏(公积金贷款债务人)：

根据债权转让方六安市住房公积金中心与债权受让方六安市融资担保有限公司签订的《住房公积金贷款债权转让协议》，六安市住房公积金中心将依据《六安市住房公积金个人住房贷款及担保合同》享有的债权(详见转让债权表)及抵押资产优先受偿权转让给六安市融资担保有限公司。

现特公告通知各债务人本次债权转让的事实，自债权转让合同签署之日起，六安市融资担保有限公司行使债权人的一切权利，债务人应向六安市融资担保有限公司偿还债务。特此公告

六安市住房公积金中心

债权转让明细表

序号	借款编号	借款人姓名	贷款金额	贷款余额	逾期利息及罚息	债权合计	抵押物	抵押权证号
1	108902081	曹勃、丁蓉	400000	286452.31	6514.04	292966.35	六安市淠淠路与人民路交叉口六安大市场永安花苑三期25楼703室	房地产他证六安市字第55619号
2	108902790	陆慧	298000	229056.64	5184.88	234241.52	六安市淠淠路以东，周集路以南碧桂园96号楼3005室	皖(2016)六安市市不动产证明第3006755号
3	102207088	王冉	250000	143806.89	3900.77	147707.66	六安市淠淠路以南，永安路以西，平桥路以东华邦新华城45号楼1902室	皖(2018)六安市市不动产证明第3064250号
4	108901727	朱玉	280000	206962.59	12768.93	219731.52	嘉利豪庭20H1405室	他项权证第07940号
5	102206248	高大林	290000	268849.58	23518.97	292368.55	六安市解放路与大别山路交叉口东北角浙东商贸城C区22号楼604跃室	皖(2018)六安市市不动产证明第3045374号
6	108903048	王小露、徐正友	280000	257112.03	28547.87	285659.9	经济开发区国际汽车城D22幢606室	房地产他证经开字第07785号
7	102203967	毛万兵	340000	231192.24	33012.49	264204.73	金安区经济开发区中辰·格林童话4号楼401室	房地产他证金安字第06915号
8	1202205434	苏鹏	320000	243803.6	6182.29	249985.89	高速·御景天地5号楼2505室	皖(2019)六安市市不动产证明第8314456号
9	102201164	刘美霞、翁怀俊	100000	66054.98	22728.25	88783.23	无抵押物	无
10	101100720	潘魁	60000	59949.14	42463.37	102412.51	无抵押物	无
11	101100158	马启文	15000	272.69	282.18	554.87	无抵押物	无
12	101601449	汪伟	250000	207319.43	21605.13	228924.56	六安市阜城东路惠安小区2号楼6单元111室	房地产他证六安市字第04081号
13	401901202	张林	296000	268622.89	6791.44	275414.33	霍邱县城关镇安天华府16幢3203室	皖(2017)霍邱县不动产证明第0000117号
14	420160135	黄亮、邓金凤	300000	245459.66	7823.47	253283.13	霍邱县城关镇安天华府15幢2404室	皖(2017)霍邱县不动产证明第0000104号
15	102207561	王一星	370000	290030.33	10142.93	300173.26	六安市梅山路南段以东、南屏路以北万融领秀城5号楼1004室	皖(2020)六安市市不动产证明第3104061号
16	102206491	蔡开兵、陈华萍	400000	369648.15	23002.86	392651.01	长安城2号楼2106室	皖(2018)六安市市不动产证明第3060356号

六安发布“金融18条” 支持企业复工复产

为全面贯彻党中央、国务院关于统筹做好疫情防控和经济社会发展工作的决策部署，落实中国人民银行、国家外汇管理局印发的《关于做好疫情防控和经济社会发展金融服务的通知》要求。近日，人民银行六安市中心支行联合六安市金融监管局、六安银保监分局出台《关于印发金融助力打赢防疫抗疫遭遇战支持企业纾困若干措施的通知》，从强化重点领域和薄弱环节金融支持、持续推进企业上市挂牌“雁阵计划”实施、充分发挥融资担保增信作用、不断优化服务质效四个方面提出18条政策举措，做好金融支持企业复工复产工作，促进地方经济平稳发展。

一、强化重点领域和薄弱环节金融支持

1.在现有70亿元再贷款再贴现使用限额基础上适时增加额度，支持地方法人金融机构对受疫情影响较大的住宿餐饮、批发零售、文化旅游等接触型服务业及其他有前景但受疫情影响暂时困难行业发放优惠贷款。

2.发挥好普惠小微贷款支持工具作用，按照地方法人金融机构普惠小微贷款余额增量的1%提供激励资金。鼓励金融机构加大普惠小微贷款投放力度，适当放宽普惠型小微企业不良贷款容忍度，进一步增加小微企业首贷、信用贷款、无还本续贷。

3.建立应急保供、重点培育、便民生活圈建设、文化旅游、交通运输等企业清单，鼓励银行业金融机构加大信贷支持。开展多种形式的银企对接活动，用好六安市中小微企业综合金融服务平台，搭建银企对接渠道。

4.对受疫情影响、暂时遇到困难的中小微企业，鼓励金融机构通过调整付息还款方式、减费让利、无还本续贷、随借随还、展期、适当宽限还款期等方式给予支持，不得出现行业性限贷、抽贷、断贷。特别是对承担疫情防控和应急运输任务较重的运输物流企业，引导金融机构主动跟进和有效满足融资需求，开辟“绿色通道”，优化信贷审批流程。

5.对出租车司机、网店店主、货车司机等灵活就业主体，引导金融机构比照个体工商户和小微企业主，加大对其经营性贷款支持力度。特别是强化对货车司机群体的关怀和帮扶，对于受疫情影响偿还汽车贷款暂时存在困难的，鼓励银行机构视情合理给予延期、展期或续贷安排，灵活调整货车司机个人住房按揭、信用卡等信贷还款安排，合理延后还款期限。

6.对因感染新冠肺炎住院治疗或隔离人员、疫情防控需隔离观察人员以及受疫情影响暂时失去收入来源的人群，督促金融机构及时优化信贷政策，对其存续个人住房等贷款，予以灵活调整还款计划支持。

7.加大对战略性新兴产业、科技型企业、“专精特新”和高新技术企业支持，鼓励大型银行围绕制造业企业生产周期和融资特点，探索中期流贷服务方式，进一步提升制造业信用贷款、中长期贷款占比。围绕春耕备耕、粮食流通仓储加工等全产业链，鼓励金融机构制定差异化信贷支持措施，继续推广农村承包土地经营权、保单、大型农机具等抵质押贷款业务。

8.督促金融机构主动对接“双招双引”等重大项目，加大对新型基础设施建设的支持，推动新开工项目尽快开工，实现实物工作量。

9.引导金融机构规范发展消费信贷产品和服务，加大对医疗健康、养老托育、文化旅游、新型消费、绿色消费、县城农村消费等领域的支持力度。鼓励金融机构丰富汽车等大宗消费金融产品，满足合理消费资金需求。鼓励金融机构规范发展供应链金融业务，发挥供应链票据等金融工具和应收账款融资服务平台作用，支持供应链企业融资。

10.因城施策实施好差别化住房信贷政策，合理确定辖区内商业性个人住房贷款的最低首付比例、最低贷款利率要求。督促金融机构在风险可控基础上，区分房地产项目风险与企业集团风险，不盲目抽贷、断贷、压贷，不搞“一刀切”，保持贷款平稳有序投放。

11.鼓励保险机构以优惠的费率受受疫情影响企业办理安全生产责任险、环境污染责任险、团体人身保险等业务，适当扩大因疫情导致批零售企业营业中断损失保险的覆盖面。对受疫情影响企业的出险理赔，开辟理赔绿色通道，快速理赔，应赔尽赔。鼓励保险公司适当延长报停车辆商业保险延保时限。

二、持续推进企业上市挂牌“雁阵计划”实施

12.对过会企业、在审企业、拟申报重点企业在推进上市过程中涉及的政务服务协同事项，市、县、区相关部门要“顶格”办理，清单化闭环管理，限期办结。

13.对生产经营、业务受国内外宏观经济形势、大宗商品原材料价格上涨、疫情等因素影响较大的过会、在审企业，市直相关部门及各县区政府要将企业纳入重点支持范围，并及时做好国家、省、市、县、区各级相关扶持政策兑现，支持保障企业正常生产经营，维持良好业绩。

三、充分发挥融资担保增信作用

14.推动政府性融资担保机构对发展前景好但受疫情影响暂时困难的中小微企业贷款项目应保尽保，对存量在保企业应续尽续，依法依约及时履行代偿责任。

15.指导政府性融资担保机构对单户担保金额1000万元及以下的小微企业和“三农”主体平均担保费率保持在1%以下。对国开行安徽省分行支持企业纾困项目贷款，担保费率按0.6%执行。认真落实小微企业融资担保业务降费奖补政策，鼓励政府性融资担保机构加大信用担保比重，取消反担保要求。

四、不断优化服务质效

16.保障现金安全卫生和各类别现金供应，满足复工复产企业现金需求。

17.鼓励金融机构简化业务处理流程和手续，积极引导企业和居民通过互联网、手机APP等线上方式办理金融业务。

18.继续落实好受疫情影响相关逾期贷款可以不作逾期记录报送的有关规定，做好征信保护和征信修复工作，保护个人及企业的征信权益。



中国人民银行六安市中心支行 宣

2022年中国福利彩票快乐8游戏派奖活动即将开始

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持，中国福利彩票发行管理中心决定开展2022年快乐8游戏派奖活动。

派奖时间

自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始，预计持续40期。

派奖规则

设立特定玩法奖上奖，对选一、选二、选五、选六、选九、选十玩法部分奖等进行派奖，奖金总额约3.88亿元。

派奖期间，“选一”玩法单注奖金由4.6元提高至5元，“选二”玩法单注奖金由19元提高至23元，“选五”玩法“选五中二”奖等单注奖金由1000元提高至1400元，“选六”玩法“选

六中六”奖等单注奖金由3000元提高至5000元，“选九”玩法“选九中零”奖等单注奖金由2元提高至4元，“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元。

若特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过3.88亿元，则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动；若特定玩法奖上奖派奖总金额超过3.88亿元，差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

设立“选十中十”特别奖，奖金总额1.2亿元。

每期安排500万元，由当期“选十”玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分，“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元；若当期“选十中十”未中出，则“选十中十”特别奖奖金顺延滚入下一期，且下一期不再注入派奖奖金。每期“选十中

十”特别奖奖金最高500万元。以此类推，直至“选十中十”特别奖奖金派送完毕为止。

设立“选九中九”特别奖，奖金总额1200万元。

每期安排300万元，由当期“选九”玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分，“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元；若当期“选九中九”未中出或“选九中九”特别奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选九中九”特别奖奖金合并派发。以此类推，直至“选九中九”特别奖奖金派送完毕为止。

资金来源

本次派奖活动所需资金约5.2亿元，从快乐8游戏调节基金和中国福利彩票发行管理中心一般调节基金中支出。

救治先心病儿童，彩票公益金点燃“心”希望

近日，中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”完成了本年度先心病儿童第一批救助款拨付工作，拨付资金共计1178万元，来自全国22个省(自治区、直辖市)的661名先心病儿童将获得救助款。

“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”是由国家财政部批复支持，中国红十字会总会负责，中国红十字基金会组织实施的专项救助白血病、先心病儿童的公益项目。截至2021年12月31日，项目累计获批中央专项彩票公益金18.89亿元，救助白血病、先心病儿童超过66000名，直接受益人口逾33万，已经成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充。其中，针对0至14周岁家庭贫困先

心病儿童的救助专项基金——天使阳光基金是中国红基会于2006年5月发起设立的，该项目于2009年获得国家彩票公益金支持。

为不断提升大病儿童救助效率，中国红十字基金会中央专项彩票公益金大病儿童救助项目于2017年起专门为家庭经济困难又急需手术治疗的先心病儿童开通“紧急救助通道”，实现患儿快速救助。

“该项目长期接受白血病、先天性心脏病患儿救助申请，有需要的患儿家长，可以到当地红十字会填写申请表，或者登录中国红十字基金会官网进行咨询。”中国红十字基金会彩票公益金项目办相关工作人员介绍，为确保

救助款及时有效拨付，患儿法定监护人一定要仔细确认银行卡信息，并确保银行卡账号准确，银行卡户名为患儿真实姓名，银行卡为“一类卡”，即在同一家银行办理的首张借记卡，银行卡在近3个月内无资金往来，为激活状态。

“此次拨付的1178万元将用于救助全国22个(自治区、直辖市)的661名先心病儿童。”该工作人员还介绍，2022年，中国红十字基金会拟安排中央专项彩票公益金大病儿童救助项目支出33582.20万元，用于救助10000名以上白血病、先心病儿童，组织项目管理和培训，开展大病儿童筛查探访及回访、宣传传播、绩效考评、可持续性研究等一系列工作。

栽好梧桐树 自有凤凰来

——管理员心得

今年3月底，刚从从事了30年的民政财务岗位上转战福利彩票管理战线上来，一切是陌生的，也很好奇。对福彩的概念还是刚到单位时，搭建大棚吆喝着销售的印象，那个时候，我很卖力，每年年冬，全局上下销售额都是我这个小丫头最多，所以对福利彩票还是有情结的。

才到新岗位，正好赶上第一季度的巡店，全县36个站点，都要到站，有的还在遥远的山区里，我以一天半的时间跑遍所有站点，为了了解有的站点各类彩票的销售、服务等情况，还特意每个品种购买几注，感觉各个站点销售额度虽然不一样，但大家都很奋进、很上心、很热情。最让我印象深刻除了大家都知道的31号站点，我还特别留意了27号站点，它地处山区的漫水河镇，是个山旮旯，集镇人口不多，按我的推测这里估计是“门可罗雀”的景象。站点的店主叫刘志彬，是个戴着眼镜很斯文的小伙子，他本身经营的是加油站，他说他销售彩票除了加油的客人自主购买外，有时也作为赠票，美其名曰地说：“我赠你的是五百万啊！”“客人们美滋滋的，我也乐滋滋的，这样加油站的生意兴隆了，买彩票的人也多，这就是双赢！”最让人赞赏的是他的站点布置，三面墙壁上都贴满了用过的彩票，五颜六色，形成一种氛围，有的特意挑选红色图案的彩票张贴成爱心图状；有的折叠成千纸鹤，一串一串，微风拂过，摇摇曳曳，别有一番味道；他还别出心裁地制作了彩票的绒布袋，印制上福彩的logo，高端大气，我们在他那坐了一会儿，就有许多彩民纷纷而来，络绎不绝，大家笑着、刮着、谈着，好不自在。

“栽好梧桐树，自有凤凰来”，通过初次巡店，我深有感触，销售彩票除了业务精、技能强、优服务，还需要巧思经营，“用心服务情更浓，亮眼宣传聚人气”，让我们一起携手福彩公益，传递幸运和爱心，赢得满堂喝彩。

(汪萍)

唐风余韵传千年 乐人新妆奏佳音

——福彩即开票新游戏“唐潮-新彩绘散乐浮雕”上市

中华民族五千多年的灿烂文明，为我们留下了无数的艺术瑰宝，其中蕴含着博大精深的文化内涵和美轮美奂的艺术形象，也成为彩票行业创新发展的灵感源泉。近年来，即开票福利彩票以其主题丰富、画面精美、文化承载力强等优势，逐渐成为传承和弘扬中华优秀传统文化、展示地方特色文化、彰显社会公益文化的生动载体。

2022年5月，中国福利彩票重磅推出文化主题即开票彩票游戏——“唐潮-新彩绘散乐浮雕”。该款游戏以国家文物《彩绘散乐浮雕》为原型设计，票面上，十二名女子分列前后，各持乐器，或吹或打，或弹或拨，或二四分组，或三三排列，姿女子形体丰腴，动作轻盈，姿态婀娜，肌肤胜雪，画面让人品味大唐余韵。

方寸之地，承接千年文脉；游戏之间，满满人文气息。近年来，中福彩中心注重发挥即开票文化传承作用，先后研发了多

款历史文化主题彩票，如“状元卷”“韩熙载夜宴图”“千里江山图”等，不仅提升了即开票型彩票刮刮乐的游戏体验，也激发了购彩者收藏的热情。

与上述几款即开票直接再现历史实物原貌不同，“唐潮”系列即开票所有票面图案均是在历史实物原型之上的再创作，旨在以今人视角映照古意，实现古老文物与现代社会的情感连接，推动中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展。目前“唐潮”系列即开票计

划按照三部曲、三种面值的形式，从晚唐、盛唐、初唐三个时间点，以音乐、建筑、军事三个维度展现大唐风貌。“唐潮-新彩绘散乐浮雕”就是以国家文物《彩绘散乐浮雕》为原

型，重现中国古乐的风采。

据悉，真实的彩绘散乐浮雕于1994年在河北省曲阳县被发现，自唐代便名震天下的曲阳石雕再一次轰动了世界，次年考古工作者对彩绘散乐浮雕进行了抢救性发掘，目前是河北博物院的镇馆之宝。浮雕以汉白玉精雕细刻而成，长136厘米、高82厘米，技法圆润细腻，纹饰流畅洒脱。画面中的乐器，有篪篥、笙、琵琶、拍板、大鼓、羯鼓、笙、方响、箏篥、横笛等10种古乐器，弹拨乐、吹管类、打击乐同时出现在1000多年前的石雕上。浮雕之上，两名舞者引路在前，十二名乐伎在女官带领下奏响了千年唐乐。

国宝在魂不在器，美人在骨亦在皮。福彩即开票“唐潮-新彩绘散乐浮雕”的外在美是乐工们轻舞飞扬婉媚动人，精神内核则是中国古乐的风采，故在创作时仅保留了演奏古乐器的12名乐工，对人物的衣着、服饰、妆容、发型、头饰、花钿等设计在不违背历史基本常识的前提下，用符合现代潮流的新国画法进行了二次创作。如花钿，据宋高承《事物纪原》引《杂五行书》说，南朝“宋武帝女寿阳公主，人日卧于含章殿檐下，梅花落额上，成五出花，拂之不去，经三日洗之乃落，宫女奇其异，竟效之”，故称之为“梅花妆”或“寿阳妆”，唐朝时因上官婉儿而再度兴起，五代十国的服饰装束承袭唐代并有所发展。因年代久远，曲阳石雕

上乐器的花钿已无迹可寻，设计团队便参考出土的各种绢画、莫高窟唐代壁画中女供养人的花钿进行了创作，添加到彩票画面上，起到佳人浅露梅妆的效果。

票面上的各类中国古乐器的设计则详细考究了文献资料，如失传已久的古乐器篪篥，就是根据中央音乐学院的复原品和古诗中的描述进行的复原描绘。一方面使十二名乐工的身形和姿态在保留唐代风韵的同时更加接近现代人的审美，另一方面则是对中国历史和古乐文化的严谨与尊重。虽然人物众多，但每个人物和乐器都单独分层绘制，即使人物合影有遮挡，也要把遮挡的位置画好，就是为了保证人物结构正确、位置比例完美。配色上也做到了有迹可寻，参考了阿斯塔纳古墓群87号墓《围棋仕女图》的衫裙配色。

“唐潮”不仅有画面之美，也蕴含着成人之美。在福利彩票诸品种中，即开票的返奖率相对较高。平均计算，面值20元的刮刮乐彩票，其中13元作为奖金返回给购彩者，4元作为公益金支持社会公益事业。作为中国福利彩票发行历史最长的彩票品种，即开票福利彩票从诞生起就赢得了众多购彩者的青睐，经过30多年的发展，逐渐成为一个丰富人民群众文化娱乐生活、倡导“人人公益、随手公益”的有效载体。所筹集的公益金为扶老、助残、救孤、济困等社会福利和公益事业作出了积极贡献。

买一张彩票，做一次公益，欣赏“唐潮-新彩绘散乐浮雕”艺术，品味“女子十二乐坊”，感受中国传统音乐在当代社会的焕新生命力，传承一代代华夏审美，赏心乐事，亦是兼中兼得。

福彩风景线

皖西日报
福彩中心
联合主办